Tim hieu dich vu chat tren yahoo..

Muc dich, dk su dung, thao tac su dung…

Chat Yahoo gồm các buoc:

1. Giới thiệu về Yahoo: 

a. Ai sáng lập ra Yahoo?
b. Giới thiệu sơ lược về Yahoo


c. Các tiện ích của Yahoo Messenger
2. Điều kiện sử dụng Yahoo Messenger: 

3. Thao tác sử dụng trên máy tính

a. Hướng dẫn tạo tài khoản Yahoo Messenger và cách đăng nhập Yahoo Messenger trên máy tính.

b.  Hướng dẫn cách trò chuyện và cách truyền  dữ liệu.

c. Hướng dẫn cách chat và xem hình người trò chuyện đối diện.
d. Hướng dẫn gọi thoại (voice)

e. Hướng dẫn đổi mật khẩu Yahoo Messenger
4. Tài liệu tham khảo:
a. Sách Yahoo! Messenger của tác giả Lê Minh Hoàng (nhà xuất bản Lao động xã hội-2008)

b. Sách Yahoo của tác giả Alan Neibauer -dịch giả TS. Lê Minh Trung (nhà xuất bản Thống Kê-2003)
c. Website http://help.yahoo.com 

d. Website http://vn.answers.yahoo.com 

e. Website http://vietbao.vn  
GIỚI THIỆU VỀ YAHOO:
Ai là người sáng lập ra Yahoo?

Trước khi vào mảng nhỏ Yahoo Messenger  xin kể sơ qua về  người sáng lập ra Yahoo đó là ông Jerry Yang và ông David Filo, hai nhà sáng lập của Công ty Yahoo với website Yahoo! nổi tiếng. Hai ông là những nhà tiên phong trong việc sáng tạo một trang web với nhiều tính năng hết sức đặc biệt để rồi mỗi ngày, hàng triệu người trên khắp thế giới bắt đầu cuộc hành trình trên Internet của họ bằng cách click chuột vào “thực đơn” của Yahoo!. 

Năm 1994 ở Đại học Stanford, hai nghiên cứu sinh Jerry và David bắt đầu say sưa lướt các trang web và cho ra đời Yahoo! để giúp những người bạn ở Đại học Stanford định vị các trang web khác. Filo nói rằng hồi đó, mỗi ngày có tới hàng nghìn trang web ra đời, và hai người đã cố gắng tập hợp tất cả những trang web đó và sắp xếp tổ chức chúng lại theo một cách có lợi nhất cho người sử dụng Internet. Lúc đó, Filo mới 30 tuổi và đã lãnh đạo công ty phát triển phần mềm Yahoo!.
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Năm ngoái, Yang và Filo đã thuê một nhà giám sát cho riêng họ - ngài Tim Knoogle, bạn học của họ tại Đại học Stanford và là nhà lãnh đạo của một vài công ty công nghệ cao ở miền công nghiệp tây bắc nước Anh. Khi nhận lời đề nghị của Yahoo!, Knoogle đã không hề do dự và lập tức nhận lời làm chủ tịch hội đồng quản trị của Yahoo!.

Yahoo! có cả thảy 14 “món” bao gồm Nghệ thuật (Arts), Kinh tế (Business), Giải trí (Entertainment), Sức khoẻ (Health)..., và đặc biệt là Yahoo! Mail. Hiện nay có khoảng 120 người cùng tham gia điều hành trang Yahoo! cùng với Jerry Yang và David Filo. Công việc của họ là phân loại các websites và quảng cáo.

Có hơn 350 công ty đăng ký quảng cáo trênYahoo!. Sở dĩ các công ty này chọn Yahoo! là do họ bị thuyết phục bởi số lượng người sử dụng Yahoo! lớn, trên khắp thế giới, và đồng thời bởi sức sáng tạo những mô hình quảng cáo mới đầy hiệu quả. Trong số những khách hàng của Yahoo! có Honda và Disney.

Tuy nhiên, đối với Jerry Yang, sự thành công trong thời gian tới còn phụ thuộc vào khả năng thay đổi của Yahoo! từ sáng tạo trang web thành một “gia đình” các sản phẩm truyền thông của riêng Yahoo!.

Hiện nay, công ty Yahoo! ngày càng có sức cạnh tranh cao và phát triển mạnh mẽ. Sức cạnh tranh của Yahoo! bắt đầu được người ta đánh giá là ngang hàng với những tên tuổi lớn của thế giới như Ted Turner, Bill Gates hay Tom Brokaw
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

GIOI THIEU SO LUOC VE YAHOO

Qua dịch vụ do Yahoo! cung cấp, người sử dụng có thể tiếp cận rất nhiều nguồn trợ giúp, trong đó bao gồm nhiều công cụ truyền thông, các diễn đàn, các dịch vụ mua sắm, các dịch vụ tìm kiếm, nội dung được cá nhân hóa và dịch vụ lập trình có nhãn hiệu qua mạng lưới các tài sản của công ty, có thể được tiếp cận qua nhiều phương tiện truyền thông hoặc thiết bị khác nhau hiện đã được biết tới hoặc sau này sẽ được thiết lập, bao gồm nhưng không giới hạn đối với Mạng Toàn Cầu (World Wide Web), các dịch vụ truyền thông hoặc điện thoại di động (ví dụ như SMS - Dịch Vụ Nhắn Tin Ngắn), và/hoặc các giao thức hoặc dịch vụ viễn thông hoặc Internet khác (ví dụ như WAP-Giao Thức Ứng Dụng Không Dây). Bạn cũng hiểu và đồng ý rằng Dịch Vụ có thể bao gồm các thông tin quảng cáo và việc quảng cáo này là cần thiết cho việc cung cấp dịch vụ của Yahoo!. Bạn cũng hiểu và đồng ý rằng Dịch Vụ này có thể bao gồm một số thông tin liên lạc của Yahoo!, ví dụ như các thông báo về dịch vụ, các thông báo về quản trị và Bản Tin Yahoo!, và các thông tin liên lạc này được coi là một phần trong việc tham gia Yahoo! và bạn sẽ không thể từ chối nhận các thông tin này. Trừ khi có quy định rõ ràng, mọi tính năng mới làm tăng thêm hoặc cải tiến Dịch Vụ hiện tại, bao gồm cả việc phát hành các tính năng mới của Yahoo!

Xin hiểu rằng Yahoo! đã tạo ra những vùng giới hạn truy cập chung nhất định trên Dịch Vụ và bạn sẽ phải hoàn tất các điều kiện cụ thể để có thể truy cập và xem các vùng này.

Dịch Vụ này được thiết kế để thu hút đông đảo người sử dụng.

Phạm vi “Truy cập công cộng” của Dịch vụ là những phạm vi trên mạng Yahoo! có các tính năng mà Yahoo! thiết lập để phục vụ công chúng. Ví dụ phạm vi truy cập công cộng của Dịch vụ sẽ bao gồm hệ Yahoo! Message và các mảng khác thuộc Yahoo! Group, Photos và Briefcase được mở cho cả thành viên và khách. Tuy nhiên, phạm vi truy cập công cộng của Dịch vụ sẽ không bao gồm các mảng của Tập đoàn Yahoo! mà chỉ được giới hạn cho các thành viên, các dịch vụ Yahoo! cho mục đích trao đổi thông tin cá nhân như Yahoo! Thư (Yahoo! Mail) hoặc Yahoo! Nhắn Tin (Yahoo! Messenger) hoặc các phạm vi nằm ngoài các tính năng hệ thống mạng Yahoo! như là các trang của Mạng Toàn Cầu (World Wide Web) mà có thể truy cập qua các siêu văn bản hoặc các liên kết khác không được điều khiển hoặc quản lý bởi Yahoo!.
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CÁC TIỆN ÍCH YAHOO MESSENGER:

 Các tiện ích là các chương trình nhỏ thiết thực và được cài vào Yahoo! Messenger. Mang lại sự thuận tiện như cùng duyệt web (cùng mua hàng!), chia sẻ các tập tin lớn, và cập nhật ngay thông tin đấu giá, các tiện ích tận dụng khả năng đặc biệt của Messenger để trở thành "ngay hiện tại". Có hai loại:

Các hoạt động hội thoại:
Các hoạt động hội thoại là các tiện ích giúp bạn chia sẻ dữ liệu của bạn và thực hiện các thao tác với bạn bè khi bạn đang ở trong một hội thoại Messenger. Xem bản đồ hoặc một trang web cùng lúc. Kiểm tra các sự kiện sắp tới. Cùng chơi trò chơi… và nhiều thứ khác nữa. Các tiện ích này xuất hiện trên cửa sổ hội thoại, phía bên phải của vùng nhắn tin. Nhấp vào nút Các hoạt động ở phía trên của cửa sổ hội thoại để xem các hoạt động sẵn có.

Các thẻ tiện ích

Các thẻ tiện ích giúp bạn cập nhật các thông tin như đấu giá, tin tức, thể thao, Yahoo! Calendar và danh mục Yahoo! Finance của bạn. Bạn cũng có thể xem video hoặc đặt mua hàng… và nhiều hoạt động khác nữa. Hãy tìm phía dưới Danh sách bạn bè để mở các cửa sổ trượt của các tiện ích này.

Chúng tôi sẽ thêm các tiện ích mới thường xuyên (nên bạn trở lại thường xuyên để xem nhé). Một số tiện ích được phát triển bởi các lập trình viên Yahoo!. Các tiện ích khác do những người sử dụng Messenger như bạn phát minh ra. Tất cả những gì chúng ta cần là một ý tưởng tốt!

DIEU KIEN SU DUNG YAHOO
????????????????????????????
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THAO TAC SU DUNG TREN YAHOO

Tìm hiểu dịch vụ chat

Cách cập nhật thông tin dễ dàng hơn:

Biết nhiều thông tin cập nhật từ bạn bè hơn, ngay trong danh sách Messenger

Cách cập nhật thông tin dễ dàng hơn:

Biết nhiều thông tin cập nhật từ bạn bè hơn, ngay trong danh sách Messenger

Cùng xem video:

Chia sẻ video từ các trang phổ biến và cùng xem với bạn bè ngay trong cửa sổ hội thoại

Nhắn tin nhanh: Gửi tin nhắn ngay cho bạn bè trên Yahoo! Messenger hoặc Windows Live™ Messenger.

Phòng chat: Vào phòng chat để vừa gặp gỡ những người bạn mới vừa thảo luận các chủ đề yêu thích của mình

Chia sẻ hình ảnh: Chia sẻ hình ảnh từ máy tính hoặc từ Flickr và cùng nhau bình luận về hình ảnh đó.

Gọi từ máy tính-máy tính: Gọi miễn phí cho một bạn khác cũng đang dùng Yahoo! Messenger (cần có micrô và loa hoặc tai nghe)

SMS (Tin nhắn văn bản): Gửi các tin nhắn miễn phí từ Messenger tới điện thoại di động của bạn bè.

Webcam: Gắn webcam vào để chia sẻ video trực tiếp với bạn bè trên Yahoo! Messenger.

Họp nhóm: Nhắn tin với nhiều người cùng một lúc trong một phòng họp nhóm (có cả tính năng thoại).

Nhắn tin với bạn bè ở các mạng khác: Nhắn tin với các bạn dùng Windows Live™ Messenger, Reuters Messaging và Lotus Sametime ngay từ Yahoo! Messenger.

Tính phong phú

Chuyển tiếp tin nhắn đến điện thoại di động: Khi bạn thoát khỏi Messenger, tin nhắn nhanh sẽ được chuyển đến điện thoại di động của bạn.

Thanh tìm kiếm: Tìm nhanh tên để gửi tin nhắn, gọi, gửi SMS và nhiều tính năng khác nữa.

Yahoo! Tìm kiếm: Tìm kiếm web ngay từ cửa sổ Yahoo! Messenger.

Yahoo! Sổ Địa chỉ: Xem và chỉnh sửa các thông tin về bạn bè trong Yahoo! Sổ Địa chỉ ngay trong Messenger.

Cài đặt ẩn/riêng tư: Hiện online với một số bạn và offline với những bạn khác.

Yahoo! Mail thông báo: Nhận thông báo khi có thư mới trong Yahoo! Mail.

Thư thoại: Khi bạn bè gọi bạn trên Yahoo! Messenger, nếu bạn không có ở đó họ có thể nhắn thư thoại cho bạn.

Mục lưu tin nhắn: Lưu giữ nội dung trò chuyện trên tin nhắn nhanh.

Buzz để gây chú ý: Gây sự chú ý của bạn bè bằng cách nhấp nút Buzz.

Cập nhập từ Yahoo!: Nhận thông tin cập nhật ngay tức thì từ Yahoo! Messenger về hoạt động online của bạn bè như họ vừa đăng gì, viết gì và cập nhật gì.

Vui nhộn & Thể hiện cá tính

Hình có âm thanh: Gửi một nhân vật hoạt hình biết nói cho bạn bè để làm náo nhiệt cuộc hội thoại của bạn.

Biểu tượng cảm xúc: Thể hiện cảm xúc của bạn bằng các hình mặt cười sống động.

Hình đại diện: Tự bạn miêu tả mình bằng hình ảnh sinh động, mang phong cách riêng với kiểu tóc, quần áo và nhiều trang sức, phụ tùng tự chọn tùy ý.

Ảnh hiển thị: Hiển thị ảnh đại diện của chính bạn cho bạn bè xem.

Màu nền: Chọn một màu nền khác để mang đến cho thế giới nhắn tin nhanh của bạn một diện mạo mới.

Phông nền: Tạo không khí sinh động trong cửa sổ nhắn tin bằng các phông nền tương tác và có chủ đề.

Yahoo! Games: Đánh một bàn bi-da, đấu trí trên một ván cờ và nhiều trò chơi khác nữa với bạn của bạn khi đang chat trong Messenger.

Tùy chỉnh thông báo trạng thái: Cho bạn bè biết bạn đang làm gì, xem gì, tâm trạng đang như thế nào bằng cách đặt câu thông báo trạng thái.

Tùy chỉnh nhạc chuông: Chỉnh kiểu nhạc chuông cho từng người gọi khác nhau, hoặc tải lên và dùng các tập tin âm thanh của riêng bạn.

Màu sắc và & phông chữ có thể tùy chỉnh: Dùng phông chữ, màu sắc và phong cách phù hợp với cá tính của bạn.

Nhạc & hiệu ứng âm thanh (Trong các cuộc gọi): Chia sẻ một âm thanh đặc biệt nào đó khi bạn đang nghe điện thoại hoặc tải tập tin âm nhạc lên để làm nhạc nền.

Thư viện phông nền

Phông nền là những hình tương tác sinh động mà bạn có thể chọn làm nền cho cửa sổ nhắn tin nhanh. Muốn sử dụng tính năng này, bạn phải đang dùng Yahoo! Messenger ( tải - tìm hiểu thêm).
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Chọn nhóm

· Động vật
· Thiên nhiên
· Tình yêu và Tình bạn
· Truyện tranh và nhân vật
· Trò vui tương tác
